



अमृतवाणी

अगर जिंदगी में सुकून चाहते हो तो फोकस अपने काम पर करो, लोगों की बातों पर नहीं।

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक: उत्तम चंद्र शर्मा

सम्पर्क सूत्र: 9368549219, 8077929606

मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

चौधरी चरण सिंह का दिखलाया रास्ता सभी के लिए अनुकरणीय : योगी आदित्यनाथ



सूर्योदय : 5:20, सूर्यास्त : 7:13

वर्ष : 51/ अंक : 148

मंगलवार, 30 मई 2023

ज्येष्ठ, शुक्ल पक्ष, दशमी

संवत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

उनके रस्ते पे सच है सेवा है... कौन चलता है ऐसे रस्ते पर?.....

**हिन्दी पत्रकारिता दिवस**

पर सभी पत्रकारों व सुधी पाठकों को

**हार्दिक शुभकामनाएं**

**विवेक गोंसाई**

प्रबंधक  
इण्डियन बैंक, अग्रवाल मार्किट,  
मुजफ्फरनगर

**हिन्दी पत्रकारिता दिवस**

पर सभी पत्रकारों व सुधी पाठकों को

**हार्दिक शुभकामनाएं**

**मन्नान बालियान**

(नरा वाले)  
एडवोकेट एवं वरिष्ठ समाजसेवी,  
मुजफ्फरनगर

**ईवान हॉस्पिटल**  
(श्री जयप्रकाश जैन, नावलरा परिवार)

**निःशुल्क हृदय रोग मेडिकल कैंप**  
प्रसिद्ध हृदय रोग विशेषज्ञ की सेवाएं अब आपके ईवान अस्पताल में

निम्न समस्याओं का इलाज :-  
• ईसीजी फ्री  
• इको 500 रु छूट  
• एंजियोग्राफी 3000 रु की छूट  
• एंजियोप्लास्टी ( दिल का छल्ला ) 25000 रु की छूट  
पेसमेकर | हॉल्टर मॉनिटर | टीएमटी

दिनांक : 31 मई 2023, बुधवार  
समय : सुबह 10 बजे से सायं 4 बजे तक  
स्थान : 4th किमी, भोपा रोड,  
मुजफ्फरनगर (30 प्र०) 251001

**डॉ. स्वाति शर्मा**  
एमबीबीएस, एमडी, इंटरनल मेडिसिन,  
डीएनबी कार्डियोलॉजी

**डॉ. सज्जाद मंजूर**  
एमबीबीएस, एमडी, इंटरनल मेडिसिन,  
डीएनबी, कार्डियोलॉजी

**डॉ. अंशुल जैन**  
एमबीबीएस, एमडी इंटरनल मेडिसिन,  
डीएनबी कार्डियोलॉजी

MO.: 90689-95066, 70880-02623, 70880-02620  
E-mail : info@evanhealthcare.com | Visit us : www.evanhealthcare.com

Follow Us On

**हिन्दी पत्रकारिता दिवस**

पर सभी पत्रकारों व सुधी पाठकों को

**हार्दिक शुभकामनाएं**

**हरेन्द्र मलिक** पूर्व सांसद  
राष्ट्रीय महासचिव सपा

**पंकज मलिक** विधायक  
चरथावल

**हिन्दी पत्रकारिता दिवस**  
के अवसर पर सभी पत्रकारों को हार्दिक बधाई।  
राष्ट्र के निर्माण में हिन्दी पत्रकारिता का  
अभूतपूर्व योगदान रहा है।

**नरेन्द्र बहादुर सिंह**  
अपर जिला अधिकारी प्रशासन  
मुजफ्फरनगर

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

वर्ष : 51/ अंक : 148

मंगलवार, 30 मई 2023

ज्येष्ठ, शुक्ल पक्ष, दशमी

संवत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-2

## यूपी विधान परिषद चुनाव में दोनों सीटों पर भाजपा की जीत

लखनऊ, 29 मई (एजेंसी)। यूपी में विधान परिषद की दो रिक्त सीटों पर हो रहे उप चुनाव के लिए मतदान के बाद परिणाम भी घोषित कर दिये गये हैं। इस चुनाव में दोनों सीटों पर भाजपा के प्रत्याशियों ने बड़े अंतर से जीत हासिल की है। प्रदेश के 403 में से 396 विधायकों ने अपने मतदाताओं का प्रयोग किया। कांग्रेस के दो व बसपा के एक विधायक ने मतदान में भाग नहीं लिया। विधान परिषद उप चुनाव में दोनों सीट का परिणाम घोषित कर दिया गया। भाजपा के पदमसेन चौधरी को 279 और सपा के रामकरन को उम्मीदवार को 116 वोट मिले हैं। एक वोट खारिज हुआ है। उधर, दूसरी सीट पर भाजपा के मानवेंद्र सिंह को 280 और सपा के रामजतन को 116 वोट मिले। यूपी विधान परिषद के दो सीटों पर हुए उपचुनाव के लिए मतदान के दौरान समाजवादी पार्टी के दो और सुभासपा का एक विधायक जेल में होने के कारण मतदान नहीं कर सका। वहीं, स्वास्थ्य खराब होने के कारण सपा विधायक मनोज पारस भी मतदान नहीं कर सके। कांग्रेस के दोनों विधायकों ने मतदान में हिस्सा नहीं लिया। बसपा के भी एक विधायक ने मतदान में हिस्सा नहीं लिया।

# बिंदल पेपर मिल में भीषण आग से डेढ़ सौ करोड़ स्वाहा

करिब 32 फुट ऊंची लपटों के साथ कई किलोमीटर तक फैला धुएं का बादल 19 दमकल गाड़ियां 17 घंटे के बाद भी नहीं पा सकी आग पर काबू



फोटो बुलेटिन

बिंदल पेपर फैक्ट्री में लगी विकराल आग के दृश्य।

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। यूपी की पहले नंबर की पेपर मिलों में शुमार जिले की शान मानी जाने वाली बिंदल पेपर मिल में आज सुबह लगी आग से डेढ़ सौ करोड़ से अधिक का नुकसान होने का अंदेश है। सुबह करीब चार बजे शुरू हुई आग पर देर शाम तक भी पूरी तरह से काबू नहीं किया जा सका था। करीब 32 फुट की ऊंचाई तक उठी लपटों से आसपास भी दहशत देखी गई। आग में जहां साठ से सत्तर करोड़ का कागज का स्टॉक स्वाहा हो गया, वहीं करोड़ों रुपये की विदेशी व भारतीय मशीनें आग से बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गईं। आग इतनी भयंकर थी कि भवन की दीवारें और छत भी बिखर हो गईं। आग की लपटों के साथ उठा धुआं कई किलोमीटर तक फैल गया। गंभीरतम यह रही कि कोई भी इंसान घायल नहीं हुआ।

जिले के उद्योग जगत के लिए आज आग एक सख्त धरी खबर लेकर आई। आज सुबह भीपा रोड स्थित बिंदल पेपर मिल में लगी आग से उद्योग जगत हिल उठा। आग लगने का पता चलते ही राहत और बचाव कार्य शुरू कर दिए गए थे, लेकिन कागज में फैली आग इतनी तेजी से फैली कि सभी हालात के आगे बेबस नजर आए। मिल के पास अपने उपकरणों के साथ आसपास की मिलों के फायर टैंडर्स को आग बुझाने में लगाया गया। इसके साथ ही सूचना के बाद शहर तथा जानसठ व खतौली से आई दमकल की गाड़ियां भी आग

बुझाने में जुट गईं। आसपास के जिलों के अलावा मेरठ व नोएडा तक से आग बुझाने की गाड़ियां इसमें लगाई गईं। दमकल की सात गाड़ियों के अलावा आसपास के मिलों से आई एक दर्जन गाड़ियां आग बुझाने में लगाई गईं। इसके बावजूद देर शाम तक भी आग पर पूरी तरह से काबू नहीं पाया जा सका था। कागज में लगी आग बड़ी तेजी के साथ फैली और स्थिति यह थी कि इसने कुछ ही देर में मशीनों के साथ वहां रखे तैयार कागज और रॉ मैटेरियल को भी अपनी चपेट में ले लिया। आग से फिनिसिंग यूनिट पूरी तरह से तबाह हो गई। हालात यह थे कि दमकल की गाड़ियां पानी डालकर आग को बुझाती लेकिन कागज के ढेर के नीचे से आग लगातार बढ़ती जाती। मशीनें संरक्षण के साथ पास में गोदाम में आग पहुंच गईं। वहां करीब छह हजार टन कागज पूरी तरह से आग की चपेट में आ गया। आग में फैक्ट्री को शोड और दीवारें भी गिरने लगीं। इस बीच आग के पास में एक अन्य गोदाम में पहुंचने के बाद इसे बचाने में दमकल कर्मियों के हाथ पांव फूल गए। आग से वहां रखे तैयार कागज के रोल और कच्चा माल भी जलकर खाक हो गया। आग की सूचना पर एसडीएम सदर परमानंद झा मौके पर पहुंचे और राहत व बचाव कार्य की निगरानी की। सीओ मंडी हिमांशु गौरव व नई मंडी कोतवाली प्रभारी भी मौके पर पहुंचे।

दो गोदामों में रखा करोड़ों का पेपर और मशीनें जलकर हुईं खाक, भवन क्षतिग्रस्त नोएडा, मेरठ व आसपास के कई जिलों से मंगाई गई फायर टैंडर की गाड़ियां

### डेढ़ सौ करोड़ से अधिक की क्षति: राकेश बिंदल

मुजफ्फरनगर। बिंदल ग्रुप के चेयरमैन राकेश बिंदल ने कहा कि बिंदल पेपर मिल में लगी इस आग से कंपनी को करीब डेढ़ सौ करोड़ की क्षति हुई है। फैक्ट्री का काफी हिस्सा और साठ से सत्तर करोड़ का तैयार माल आग में जल गया। आग से पूरा भवन क्षतिग्रस्त हो गया। इसके अलावा फैक्ट्री में लगी तमाम विदेशी तथा भारतीय मशीनें इस भीषण आग से लगभग नष्ट हो गईं हैं। उन्होंने कहा कि देर शाम तक भी आग पर काबू नहीं पाया जा सका था। ऐसे में आग बुझाने के बाद इससे हुई क्षति के आकलन का काम हो सकेगा। इसके बाद ही नुकसान का वास्तविक अनुमान लगाया जा सकेगा।



फोटो बुलेटिन

बिंदल पेपर में आग की सूचना पर पहुंचे उद्यमी व अन्य लोग मालिक राकेश बिंदल के साथ।



### डीएम के अलावा गौरव स्वरूप तथा अन्य नेता तथा उद्यमी भी मौके पर पहुंचे

मुजफ्फरनगर। जिले की बड़ी औद्योगिक इकाई में भीषण आग से प्रशासन भी सन्नत में आ गया। खुद जिलाधिकारी अरविन्द मल्लूया बंगारी सूचना मिलने के बाद अन्य प्रशासनिक अधिकारियों के साथ मौके पर पहुंचे। उसने पहले अपर जिलाधिकारी प्रशासन नरेन्द्र बहादुर सिंह भी पहुंच चुके थे तथा डीएम ने राकेश बिंदल से मिलकर मिल में आग का जायजा लिया, उनके प्रयास से ही आसपास के जिलों से गाड़ियां मंगाई गईं। आग के विकराल रूप को देखकर मेरठ और नोएडा से भी फायर टैंडर मौके पर पहुंच कर आग बुझाने में जुटे, लेकिन धुएँ और तेज हवाओं ने आग पर काबू करने के अभियान को प्रभावित किया। प्रथम दृष्टया आग लगने का कारण शार्ट सर्किट माना जा रहा है, लेकिन जिलाधिकारी ने आग लगने के कारणों व इससे हुई क्षति का आकलन करने के आदेश दिए हैं। आग लगने की सूचना मिलते ही राकेश बिंदल, अंकित बिंदल, मयंक बिंदल और विकास बिंदल भी वहां पहुंचे। भाजपा नेता गौरव स्वरूप ने मौके पर पहुंच कर स्थिति का जायजा लिया। तमाम उद्यमी भी इस अग्रिकांड की सूचना पर वहां पहुंचे। पूर्व सांसद हरेंद्र मलिक, भीम कंसल, राजेश जैन, पूर्व सांसद कादिर राना, संजय जैन, राजीव जैन, विपिन जैन, दिनेश मोहन एड., अंजु अग्रवाल, अशोक अग्रवाल, पूर्व विधायक अशोक कंसल व भाजपा नेता राहुल गौयल ने पेपर मिल पर पहुंचकर बिंदल परिवार के सदस्यों से इस संकट की घड़ी में कुछ व्यक्त करते हुए संयम और धैर्य बनाए रखने का निवेदन किया। पेपर मिल एसोसिएशन के अध्यक्ष पंकज अग्रवाल ने कहा कि यह आग जिले के पेपर उद्योग को गहरा जख्म दे गई है, जिसे भरने में वक्त लगेगा।

### नील गाय से टकराई बाइक, सड़क हादसों में दो युवकों की हुई मौत

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। रोहना क्षेत्र में बाइक के नील गाय से टकरा जाने पर बाइक सवार युवक गंभीर रूप से घायल हो गया, उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी है। पुलिस सूत्रों के अनुसार एक अन्य घटना में तितावी क्षेत्र में हुए सड़क हादसे में भी एक युवक की मौत हो गई। पुलिस ने शवों को कब्जे में लेकर पोश्चण के लिये भेज दिया है।

पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि देवबंद निवासी 28 वर्षीय दीपक पुत्र पप्पू बाइक पर सवार होकर जा रहा था। रोहना के पास अचानक जंगल से निकलकर आई नील गाय उसकी बाइक से टकरा गई, जिससे वह सड़क पर जा गिरा और गंभीर रूप से घायल हो गया। हाईवे एंबुलेंस ने उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी है। पुलिस सूत्रों के अनुसार एक अन्य घटना में तितावी क्षेत्र में हुए सड़क हादसे में चरथावल थाना क्षेत्र के गांव गिरानपुर निवासी 32 वर्षीय राहुल पुत्र सुखवीर गंभीर रूप से घायल हो गया, उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी है और परिजनों को सही सूचना दे दी गई थी।

### सहारनपुर में गुर्जर-राजपूत समाज में तनातनी, सीमाएं सील

सहारनपुर, 29 मई (एजेंसी)। सहारनपुर में समाट मिहिर भोज को लेकर गुर्जर और राजपूत समाज में लंबे समय से विवाद चल रहा है। दोनों समाज के लोगों के बीच टकराव की स्थिति बनी हुई है। दोनों समाज ने आज जिले में यात्रा 144 और प्रशासन की अनुमति के बिना समाट मिहिर भोज को लेकर गुर्जर गौरव यात्रा निकाली। वहीं, पुलिस प्रशासन बेबस नजर आया। वहीं, राजपूत समाज ने यात्रा का विरोध कर दिया है। प्रतिक्रिया के बावजूद गुर्जर समाज द्वारा गौरव यात्रा निकालने के विरोध में राजपूत समाज के लोगों ने भी सड़कों पर उतर कर प्रदर्शन किया। गुर्जर प्रतिहार समाट मिहिर भोज गौरव यात्रा फंसेपुरी से निकाली गई। गुर्जर समाज के सैकड़ों लोग फंसेपुरी में एकत्र हुए। वहीं से उन्होंने पैदल गौरव यात्रा शुरू की। प्रशासन ने यात्रा पर पूरी तरह से प्रतिबंध लगा हुआ था। इसके बावजूद लोगों ने यात्रा शुरू की। यात्रा रोकने के लिए पुलिस प्रशासन ने नकड़ क्षेत्र में बैरिकेडिंग वीरह लगाकर सुरक्षा व्यवस्था के प्रबंध किए, लेकिन गुर्जर समाज के लोग नहीं रुके। वहीं गुर्जर व राजपूत समाज में तनातनी को देखते हुए जिले में इटछ व ब्रॉडवेड इंटरनेट सेवा बंद की गई है। गुर्जर समाज के लोगों को मानना है कि समाट मिहिर भोज एक गुर्जर समाट थे जबकि राजपूत समाज का मानना है कि समाट मिहिर भोज एक अलग अलग श्रेणी के लोग थे।

### राजपूतों संग पुलिस की धक्का-मुक्की

मुजफ्फरनगर। पुलिस ने गौरव यात्रा का विरोध करने सहारनपुर जा रहे राजपूत समाज के लोगों को बाँडर पर रोका तो पुलिस और लोगों के बीच जमकर धक्का-मुक्की हुई। किसान मजदूर संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष ठाकुर पुरण सिंह ने कहा कि पुलिस का यह रवैया ठीक नहीं है। मिहिर भोज को लेकर गुर्जर और राजपूत समाज के बीच विवाद छिड़ा हुआ है। विचार विमर्श से ही जनमत को सीमाएं सील कर दी गई थी। गुर्जर समाज के लोगों को सहारनपुर रवाना होने से रोका जा रहा था। सोमवार को सहारनपुर में गौरव यात्रा निकाले जाने की जानकारी मिलते ही जनपद के चरखावल और बिगलसी क्षेत्र के राजपूत समाज के लोग किसान मजदूर संगठन राष्ट्रीय अध्यक्ष ठाकुर पुरण सिंह के नेतृत्व में सहारनपुर के लिए रवाना होने लगे। एसपी सिटी की मौजूदगी में स्थानीय थाना पुलिस और फौस ने उन्हें मुजफ्फरनगर-सहारनपुर बाँडर गांव बलवाखेड़ी के समीप रोक लिया। इस दौरान पुलिस और राजपूत समाज के लोगों के बीच तीव्री झड़प हुई। एसपी सिटी सलतनपुरा प्रजापत ने बताया कि सभी लोगों को समझाने-बुझाने शांत कर दिया गया है।

### बच्चों में कहासुनी के बाद मारपीट, एक युवक घायल, वृद्ध की मौत

भीपा, 29 मई (बु.)। बच्चों में मामूली कहासुनी के बाद एक ही समुदाय के दो पक्षों में मारपीट हो गई। मारपीट में एक युवक व वृद्ध गम्भीर रूप से घायल हो गये। घायलों को अस्पताल ले जाया गया, जहां रास्ते में ही वृद्ध की मौत हो गई। पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेजकर आवश्यक कार्रवाई शुरू कर दी है। थाना ककरौली क्षेत्र के ग्राम बेहड़ा सादात निवासी अजय पुत्र स्वराज ने बताया कि बच्चों के बीच कहासुनी हो गई थी, जिसके बाद उसने बच्चों को समझाकर धर भेज दिया। जिसके बाद पड़ोस के ही चार-पांच बच्चों ने लाली, डंडे व हॉकी से उस पर हमला कर दिया, जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया, तभी खेत से आए अजय के 55 वर्षीय पिता स्वराज अपने पुत्र को घायल पड़ा देखकर बेहोश होकर गिर गये। आनन-फानन में पुलिस अजय को सीएचसी भीपा ले जाया गया, जहां से उसे बेराजपुर अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटना की जानकारी की। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। थानाध्यक्ष सुनील कसाना ने बताया कि शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। पोस्टमार्टम के बाद ही मौत के कारणों का पता चल पाएगा। अभी घटना की तहरीर प्राप्त नहीं हुई है। तहरीर आने पर कार्रवाई की जाएगी। पुलिस जांच में जुटी हुई है।

**मुजफ्फरनगर बुलेटिन**

संपादक: उत्तम चंद्र शर्मा  
उप संपादक: श्रीमती पूजा दुआ  
(फ़ोन नं): 9370-42840, 94127-10840  
(फ़ैक्स नं): 9368549219 (रि.) 7983359929  
सम्पर्क नं: 9412210257  
E-mail :  
muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

### सोशल मीडिया संवाद... पत्रकारों से बोले सीएम-साइबर योद्धा दुनिया में पहुंचाएं बदलते भारत की नई तस्वीर

## सोशल मीडिया का कोई दायरा नहीं: सीएम योगी

### मोदी जी ने निर्बल भारत को शक्तिशाली बनाया: केशव प्रसाद

लखनऊ, 29 मई (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश सरकार के डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य ने सोशल मीडिया संवाद कार्यक्रम में कहा कि पीएम नरेंद्र मोदी ने अमेरिका की भांति ही अपने देश पर आतंकी (शेष पृष्ठ 4 पर)

### सोशल मीडिया किसी ब्रह्मरस्त्र से कमतर नहीं: पाठक

लखनऊ, 29 मई (एजेंसी)। डिप्टी सीएम एवं स्वास्थ्य मंत्री वृजेश पाठक ने आज सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म की शक्ति को असीमित बताते हुए कहा कि सोशल मीडिया आज का शेष पृष्ठ 4 पर)

### आज सोशल मीडिया सशक्त माध्यम बना है: भूपेन्द्र चौधरी

लखनऊ, 29 मई (एजेंसी)। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी ने सोशल मीडिया एवं पत्रकार संवाद कार्यक्रम को सम्मोहित करते हुए कहा कि आज (शेष पृष्ठ 4 पर)

लखनऊ, 29 मई (एजेंसी)। करीब 20 साल पहले प्रिंट मीडिया का बोलबाला था। फिर इलेक्ट्रॉनिक मीडिया आया। उस समय इसकी संख्या बहुत कम थी, फिर धीरे-धीरे इसकी संख्या में बढ़ोतरी हुई। वहीं पिछले सात आठ वर्षों में सोशल मीडिया और डिजिटल मीडिया का तेजी से प्रचार-प्रसार हुआ। पहले जहां लोग सुबह न्यूज पेपर पढ़कर देश-विदेश की गतिविधियों से रूबरू होते थे, वहीं सोशल मीडिया के माध्यम से अब देश-दुनिया की पल-पल की खबर लोगों तक पहुंच रही है। इसे स्मार्ट फोन ने और आसान बना दिया है, लेकिन इसका गलत इस्तेमाल भी किया जा रहा है। ऐसे में डिजिटल क्रांति में वहीं उभर पाएगा, जो इसका सही इस्तेमाल करेगा। बाकी तो आते-जाते रहेंगे। अपनी विश्वसनीयता को बनाए रखना सबसे अहम है।

ने बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को बुंदेलखंड गांधी प्रतिष्ठान (आईजीपी) में आयोजित सोशल मीडिया इनफ्लुएंसर्स को सोशल मीडिया संवाद कार्यक्रम में संबोधित करते हुए कही। सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि प्रिंट मीडिया का सीमित दायरा होता है, लेकिन सोशल मीडिया का कोई दायरा नहीं होता है। ऐसे में आप सभी पिछले 9 वर्षों में बदलते भारत की तस्वीर को सोशल मीडिया के माध्यम से लोगों तक पहुंचाने के साथ



वापर कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश का वैश्विक स्तर पर भारत की प्रतिष्ठा और विरासत का सम्पन्न हो रहा है। इसमें सोशल मीडिया की भी अहम भूमिका रही है। सीएम योगी ने कहा कि सोशल मीडिया का ही नतीजा है कि चीन में आंग गेज को सबसे ज्यादा ब्लासेस लग रही है। इतना ही नहीं आंगूठ दुनिया में छग गया है, लोग आंगूठ के पीछे भाग रहे हैं जबकि 9 वर्ष पहले देश के राजनयिक संबंधों और कूटनीतिक संबंधों को मजबूती प्रदान करने में किर्तनी पंशानी आती होगी, यह बात केंद्रीय मंत्री हरदीप सिंह पुरी से अच्छी तरह भला कौन जान सकता है। वहीं आज ऐसी स्थिति नहीं है। आज दुनिया भारत के सामर्थ्य को देखने आ रही है, जिसे हमें सोशल मीडिया के माध्यम से वैश्विक स्तर पर पहुंचाना होगा।

### यूपी में बिना भेदभाव के डबल इंजन की सरकार ने मुस्लिमों को आबादी से ज्यादा योजनाओं का लाभ

इसके लिए हमें एनालिसिस करना होगा ताकि हम जो दुनिया को दिखा रहे हैं उसकी विश्वसनीयता और प्रमाणिकता बनी रहे। सीएम योगी ने कहा कि वैश्विक मंच पर बढ़ती भारत की प्रतिष्ठा, देश के इंफ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट, गरीब कल्याणकारी योजनाओं समेत महिला सशक्तिकरण के लिए उठाए गए बेहतर कदमों को सोशल मीडिया के माध्यम से हाईलाइट कर सकते हैं। इससे हम देश दुनिया से अधिक से अधिक लोगों को जोड़ सकते हैं। उन्हें सही तथ्यों से अवगत कर सकते हैं क्योंकि हम उन्हें जो मैटेरियल देते तो उसे ही लोग स्वीकार करेंगे इसलिए उसकी प्रमाणिकता जरूरी है ताकि अगर वह कहीं से उस तथ्यों को क्रॉस चेक करें तो उन्हें सही जानकारी मिले। इससे आपकी विश्वसनीयता भी बढ़ेगी। सीएम योगी ने कहा कि आपने

एग्जिट पोल में देखा होगा, जो जमीनी धरातल पर कार्य करता है उसका ही आकलन सही होता है। प्रदेश में 6 वर्षों में 54 लाख गरीबों को आवास दिये गये। उनके आधे-आधे मिनेट के वीडियो बनकर उन्हें सोशल मीडिया पर वायरल करें ताकि दुनिया को पता चल सके एक योजना आर्थिक स्वावलंबन का कैसे आधार बनी। यह महज एक उदाहरण है। सोशल मीडिया पर इस तरह की योजनाओं को वायरल करने से बड़ी संख्या में लोगों के जीवन में परिवर्तन आ सकता है। सीएम योगी ने कहा कि उच्च प्रदेश में मुस्लिम आबादी 19 से 20 फीसदी होगी जबकि योजनाओं में मुस्लिम लाभार्थियों की संख्या 35 फीसदी थी, जो यह दर्शाता है कि सरकार बिना किसी भेदभाव के सबको विकास से जोड़ रही है। इस असंतोख को सोशल मीडिया के माध्यम से दुनिया के सामने लाना चाहिये ताकि जो लोग वैश्विक मंच पर जाने को बन्दना करने की कोशिश करते हैं उनका मुंह बंद हो जाए। दुनिया को यह पता चले कि डबल इंजन की सरकार तुष्टिकरण नहीं करती है। इस दौरान केंद्रीय मंत्री हरदीप सिंह पुरी, डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य, वृजेश पाठक, बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी, संगठन महामंत्री धर्मेपाल और बीजेपी प्रवक्ता गौरव भाटिया मौजूद रहे।

### बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ ने जताया सीएम योगी का आभार

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। लखनऊ के इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में सोमवार को सोशल मीडिया व पत्रकार संवाद कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर काम कर रहे प्रदेश के पत्रकारों को आमंत्रित किया गया था। कार्यक्रम को मुख्य रूप से मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने किया संबोधित। मुजफ्फरनगर बुलेटिन के संपादक अंकुर दुआ ने इसके लिए आभार जताया। इस अवसर पर डिप्टी सीएम वृजेश पाठक व केशव प्रसाद मौर्य के अलावा केंद्रीय मंत्री सदाहर हरदीप पुरी और राष्ट्रीय प्रवक्ता गौरव भाटिया भी मौजूद रहे। कार्यक्रम का संचालन भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र चौधरी ने किया। इस सोशल मीडिया पत्रकार संवाद कार्यक्रम में मुजफ्फरनगर बुलेटिन के संपादक व प्रेस कार्डिअल ऑफ इंडिया (पीसीआई) के सदस्य अंकुर दुआ, व्यूरो इंचार्ज राकेश शर्मा, पूजा बजा और संवाददाता दीपक वरुण के अलावा भाजपा के आईटी सेल के प्रभारी रश्मि नामदेव भी शामिल हुए। आयोजकों ने कार्यक्रम में बुलेटिन टीम का गर्मजोशी से स्वागत करते हुए उनके सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म की सराहना की। इनके अलावा जिले से पत्रकार शरद गौयल, सलेक पाल चिंगारी और अमरीश समाचार बुलेटिन से अमरीश बालियान ने भी कार्यक्रम में भाग लिया।



फोटो बुलेटिन संवाद कार्यक्रम में मौजूद बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ, बुलेटिन व्यूरो इंचार्ज राकेश शर्मा और टीम के अन्य सदस्य।

**50 YEARS BEMISAL**

**मुजफ्फरनगर बुलेटिन परिवार की ओर से सभी पत्रकारों व सुधी पाठकों को हिन्दी पत्रकारिता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**

**उत्तम चंद्र शर्मा**  
संस्थापक

**अंकुर दुआ**  
संपादक



सम्पादक की कलम से

### राम मंदिर की तैयारियां

लोकतंत्र का मंदिर तो बनकर तैयार हो गया, उसका उद्घाटन भी हो गया, अगले साल अयोध्या में भगवान श्रीराम का मंदिर भी बनकर तैयार हो जाएगा। राम मंदिर निर्माण की तैयारियां अच्छी तरह से चल रही हैं। संसद के नये भवन की काफी सरहना की जा रही है। देश के बुद्धिजीवियों का कहना है कि वर्षों पहले संसद के नये भवन का चर्चा तो खुब होता था, लेकिन उसके निर्माण को कदम नहीं उठते थे और अब देखिये निर्माण को कदम भी उठे और नया भवन तैयार हो भी गया। अधिकतम बुद्धिजीवी विपक्ष द्वारा नये संसद भवन के उद्घाटन के विरोध को विवेकहीनता बना रहे हैं। वहीं कांग्रेस ने तो आचार्य प्रमोद कृष्णम, मायावती और गुलाम नबी आजाद के बयानों की सरहना की जा रही है। अगले साल भगवान श्रीराम का मंदिर भी तैयार हो जाएगा। कम से कम मंदिर की प्रथम पूजा को लेकर कोई निचले स्तर की राजनीति नहीं होनी चाहिए। अयोध्या में राम मंदिर अब आकार लेने लगा है। ग्राउंड फ्लोर 80 प्रतिशत बनकर तैयार है। मंदिर में प्रभु श्रीराम की मूर्ति बाल स्वरूप में लगाई जानी है। भगवान राम की बाल स्वरूप मूर्ति अभी बहुत छोटी है। इसलिए गर्भगृह में विराजमान होने के बाद श्रद्धालु सही से दर्शन कर सकें, इसके लिए बाल स्वरूप की बड़ी मूर्ति भी बनायी जाएगी, जिसे गर्भगृह ही में प्राण प्रतिष्ठा के बाद स्थापित किया जाएगा। यह मूर्ति 2.5 से 3 फीट ऊंची हो सकती है। इसके लिए देश के बड़े मूर्तिकारों को स्केच बनाने के लिए कहा गया है, इसमें पशुश्री और पशु विभाग से सम्मानित आर्टिस्ट भी शामिल हैं। गर्भगृह का दरवाजा सामान की लकड़ी से बनाया जाएगा। यह लकड़ी महाराष्ट्र से आ रही है। दिसंबर 2023 में ग्राउंड फ्लोर बनकर तैयार हो जाएगा। इस फ्लोर पर गर्भगृह सहित 5 मंडप भी होंगे, जिनके नाम गुड़ी मंडप, नृत्य मंडप, संग मंडप, कर्मांत मंडप होंगे। इसके साथ ही मंदिर में प्रवेश करने के लिए सिंह द्वार का निर्माण कार्य भी पूरा हो जाएगा। मंदिर का गर्भगृह अटकीय होगा। इसमें बीचों बीच पीछे की ओर भगवान श्री रामलला के विराजमान का आसन होगा। प्रयास यह है कि यह मूर्ति बाल स्वरूप को बमल दिखने वाली हो और भगवान बमल पर विराजे। मूर्ति के लिए 4 तरह के पत्थरों पर विचार किया जा रहा है। पहला, नेपाल से लाई गई शालिग्राम शिलाएँ। दूसरा, राजस्थान का मकराना पत्थर। तीसरा, कर्नाटक का आरकोट स्टोन और चौथा, आंध्र प्रदेश का पत्थर। 71 एकड़ में तैयार हो रहे भवन मंदिर में कहीं भी लोहे का इस्तेमाल नहीं किया गया। पत्थरों को जोड़ने के लिए तांबे की पत्थरों का इस्तेमाल हो रहा है। सिर्फ यही नहीं, राम मंदिर को और अर्थ में भी अद्भुत है। राम मंदिर को नगर शैली में तैयार किया जा रहा है। मंदिर के लिए 380 फीट लंबा और 250 फीट चौड़ा विशाल चबूतरा बनाया गया है। इसी पर मंदिर का पूरा ढांचा आकार ले रहा है। मंदिर का चरम ग्राउंड फ्लोर से तैयार हुआ है। दूर के महासिंहिण्ड चबूतरा यत्र न बनाया कि मंदिर में श्रीराम की मूर्ति की प्रतिष्ठा के लिए अभी डेढ़ टन ही की जा रही है। हालाँकि, लोकसभा चुनाव की आचार संहिता लागू होने से पहले मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा कर दी जाएगी। इसलिए जनवरी 2024 की डेट लाइन रखी गई है। उन्होंने कहा कि गर्भगृह में 5 साल के बालक के स्वरूप में मूर्ति को तैयार किया जाएगा। गर्भ गृह में प्राण प्रतिष्ठा होने के बाद मंदिर की दूसरी और तीसरी मंजिल का निर्माण कार्य जारी रहेगा। अयोध्या में शाहदतगंज से सात घाट तक 13 किलोमीटर लंबे राम पथ का निर्माण हो रहा है। इसकी चौड़ाई 30 मीटर है। राम पथ करीब 25 प्रतिशत बनकर तैयार हो चुका है। वहीं, भक्ति पथ 14 मीटर चौड़ा होगा। ये श्रीरामजन्मभूमि और हनुमान गढ़ी मंदिर के बीच की आखाजाही को आसान करेगा। गर्भगृह में भगवान का आसन सोने का होगा। मंदिर का शिखर भी सोने का सकता है। राम मंदिर निर्माण के साथ अयोध्या में राम पथ, भक्ति पथ, रेलवे स्टेशन, एयरपोर्ट, राम की पैड़ी समेत 50 से अधिक डेवलपमेंट के प्रोजेक्ट पर काम चल रहा है। केंद्र सरकार अयोध्या को सबसे बड़ा धार्मिक पर्यटन स्थल बनाने का खाका खींच चुकी है। मंदिर के दूसरे फ्लोर का काम 2024 में शुरू हो जाएगा। इस फ्लोर पर राम दरबार होगा। मंदिर में एक तीसरा फ्लोर भी बनेगा, लेकिन इस पर श्रद्धालुओं का प्रवेश नहीं होगा। मंदिर का शिखर 161 फीट ऊंचा होगा। रामनवमी के दिन भगवान राम का सूर्य तिहक से अभिषेक होगा। अर्थात सूर्य की किरण सीधे भगवान के ऊपर तक आएगी। यह किरण कैसे आएगी, इसके लिए प्रोफेसर काम कर रहे हैं। गर्भगृह के चारों तरफ 14 फीट चौड़ा पिकनिका कॉरिडोर भी होगा। मंदिर से 25 से 27 मीटर की दूरी पर परकोटे का निर्माण होगा। इसकी ऊंचाई करीब 16 फीट होगी। इन परकोटों पर दक्षिण पश्चिमी की दिशा में विष्णु पंचायतन मंदिर, उत्तर पूर्व में दुर्गा जी का मंदिर, ईशान कोण पर गणेश जी का, अग्नि कोण पर शंकर भगवान, उत्तर दिशा में अणुपूर्णा माता और गर्भगृह के दक्षिण की ओर हनुमान जी का मंदिर होगा। मंदिर का प्रवेश द्वार पूर्व दिशा में होगा और एग्जिट दक्षिण में होगा। मंदिर निर्माण का कार्य बहुत तेजी से चल रहा है। फिनहाल जन्मभूमि पर 350 मजदूर और कारीगर राजस्थान में भरतपुर जिले के झोंगी पहाड़पुर में काम कर रहे हैं। वहां वो मंदिर में इस्तेमाल होने वाले पत्थरों को तारापन का काम कर रहे हैं। वहीं से पिक स्टोन मंदिर के लिए लाए जा रहे हैं। मंदिर परिसर में बाड़ी सुविधा केंद्र भी बनाया जाएगा। यहां 25 हजार यात्रियों के सामने के रखने की व्यवस्था रहेगी। इस बार नये साल के पहले दिन 2 लाख से अधिक श्रद्धालु आ सकते हैं। 2022 में पहले दिन 1.47 लाख लोग आए थे। इनमें अधिक संख्या युवाओं की थी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अयोध्या में श्रीरामजन्मभूमि मंदिर के आसपास के इलाकों में कॉमन विलेजिंग कोड लागू करके का आदेश दिया है। अयोध्या आने वाले श्रद्धालु अब आसपास से भी अयोध्या को निहार सकेंगे। इसके साथ ही युवाओं की भी अयोध्या में बड़ा एडवेंचर मिलेगा। अयोध्या के सरसू घाट स्थित बालू घाट पर पावर पैरालाइडिंग का शुभारंभ हो गया है। इस दौरान पहली उड़ान में पुरुष वर्ग की गई। पावर पैरालाइडिंग का आनंद सुबह 6 से 10 तक और शाम 4 से 6 बजे तक लिया जा सकता है, जिसके लिए एक निश्चित राशि देनी होगी। इसलिए अलग-अलग समय के मुताबिक टिकट रखा गया है।

### चार तीर

"दुर्योधन" "किरदार" "सिलसिला" "मन्थरा" न खर दूषण ही मर पाए, न दुर्योधन ही गायब हैं, कई श्रोतान जिन्दा हैं, है उनका सिलसिला जिन्दा। हैं सब किरदार दुनिया में, फकत बस नाम बदले हैं, हजारों राक्षस बाकी, अभी है मन्थरा जिन्दा।

### नीलामी सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि जू. हा. स्कूल तिरौला, ब्लॉक जानसठ (मुजफ्फरनगर) के विद्यालय प्रांगण में खड़े 47 यूकेलिप्टिस के वृक्षों के कटान की नीलामी बोली दिनांक 06-06-2023, दिन-मंगलवार को दोपहर 12:00 बजे विद्यालय प्रांगण में होगी। इच्छुक बोलीदाता निर्धारित तिथि एवं समय पर उपस्थित होकर नीलामी प्रक्रिया में भाग ले सकता है।

### आज्ञा से - हरपाल सिंह (इ.प्र.अ.)

जू.हा. स्कूल, तिरौला, ब्लॉक जानसठ (मुजफ्फरनगर)

### सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि खसरा संख्या 1757 ग्राम मखियाली 7.5 किलोमीटर भोपा रोड, जिला-मुजफ्फरनगर में स्थित एक सम्पत्ति, जिसके उत्तर में भोपा रोड, दक्षिण में भूमि दीगर व्यक्ति, पूर्व में सम्पत्ति हिमांशु गर्ग व पश्चिम में चक्ररोड है तथा जिसका क्षेत्रफल 0.1820 हे। है। श्रीमती अर्चना जैन पत्नी श्री सुधीर जैन व श्रीमती पूनम जैन पत्नी श्री नवीन कुमार जैन की साझा सम्पत्ति है, जिसकी बाबत बटवारे का एक मुकदमा 39 सन् 2016 न्यायालय सिविल जज जुनियर छिडीजन कोर्ट नं। 1, मुजफ्फरनगर में लम्बित है। कोई भी व्यक्ति इस सम्पत्ति के किसी भी भाग को खरीदने का प्रयास न करे तथा न ही कोई भी व्यक्ति इस सम्पत्ति में या उसके किसी भाग को किराये पर लेने का, कृषि उपज, कोई भी माल इत्यादि के भण्डारण इत्यादि का कोई कार्य न करे। यदि कोई व्यक्ति इस सम्पत्ति में किसी भी प्रकार के माल का भण्डारण, विक्रय या कृष्य करता है तो इस सम्बंध में प्रत्येक कार्य गैर कानूनी होगा तथा जी.एस.टी. विभाग, आयाकर विभाग, इ.डी. या अन्य किसी भी विभाग द्वारा इस सम्बंध में यदि कोई कार्रवाई की जाती है तो श्रीमती पूनम जैन पत्नी नवीन कुमार जैन व नवीन कुमार जैन पुत्र स्वर्गीय श्रीपाल जैन निवासीगण- 17, पारसनाथ मुजफ्फरनगर तथा उनके वै तन्नाम सहयोगी जो अवैध कार्य व कारोबार में सम्मिलित रहेंगे, इसके लिए व्यक्तिगत रूप से जिम्मेदार व पाबंद होंगे।

### श्रीमती अर्चना जैन पत्नी सुधीर जैन

निवासी-16/1 एवं 17 पारसनाथ, निकट ईर अतिथि भवन, मुजफ्फरनगर

### चौरावाला निवासी युवक की महाराष्ट्र में मौत

भोपा, 29 मई (बु.)। थाना ककरौली क्षेत्र के ग्राम चौरावाला निवासी शाहआलम ने बताया कि उसका चचेरा भाई 22 वर्षीय अनस पुत्र मी. नबी, भाई असजद, बहन नाजरीन का रे-यैकर बुरा हाल है। मंगलवार को अनस का शव प्राण चौरावाला पहुंचेगा, जहां उसका अंतिम संस्कार किया जाएगा।

### सपा विधायक अतुल प्रधान का फटा कुर्ता

बागपत। सहानुर में गुजर समाज की गौरव बाज में शामिल होने के लिए दिल्ली से आते समय मेट में सजना से सपा विधायक अतुल प्रधान को पुलिस ने रोकता तो खींचतान में विधायक का कुर्ता फट गया, जिस पर पहुंचे विधायक अपने समर्थकों के साथ नेशनल हाइवे पर घबरे पर बैठ गए। यहां से उनको पुलिस अपनी गाड़ी में मेट लेकर गई।

## गृहकर और जलकर की दरें एक समान करने की तैयारी

लखनऊ, 29 मई (एनएस)। प्रदेश सरकार छोटें निकायों में लागू होने वाले सामान कर (गृह कर) और जलकर की दरों के अलावा नगर निगमों में गृहकर के दरों की एक समान करने की तैयारी कर रही है। दूरिग राज्य वित्त आयोग और उच्च न्यायपालिका विधि विभाग बोर्ड ने नगर निकायों में लागू करों के दरों का अद्यतन किया तो पचा कि नगर निगमों में गृह कर व जलकर में अंतर समाप्त हो जाएगा। दरअसल पिछले दिनों समीक्षा में

# प्रधानमंत्री आवास की दरकार, डीएम दरबार पहुंचा परिवार

## -आज भी तिरपाल में रहने को विवश, योजना बनी बेमानी -अफसर सर्वे रिपोर्ट के नाम पर हो गए जिम्मेदारियों से दूर

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। प्रदेश में प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीणों के तहत जहां एक ओर ऐसे लोगों की तमाम शिकायतें मिलती रही हैं कि पक्ष पर बने होने के बावजूद ऐसे पात्रों की कमी नहीं, जो पात्र होने के बाद लंबे समय से अपसरों के चकर काट रहे हैं, लेकिन उनके लिए योजना की पात्रता को पूर्ण करना संभव नहीं है। ऐसे पात्रों में जनपद के बघरा ब्लॉक का एक मामला सुर्खियों में है, जहां पात्रता सूची में आने को गरीब परिवार हर बार अधिकारी-कर्मचारियों की कसौटी पर खरा उतरने के लिए सर्वे के इंतजार में है, पर उसको न्याय मिलता दिखाई नहीं दे रहा है। ऐसे में उम्मे डीएम दरबार में दस्तक देते हुए न्याय की मांग की, ताकि उसे लाभ मिल सके। जी हाँ, यही है योगी सरकार की प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण का भीमती सच। सरकार की महत्वाकांक्षी उच्च प्रधानमंत्री



आवास योजना गांव देहात में पात्र होने के लिए नियमों के पंच में फंसी है। ऐसे में एक ओर जहां

झोपड़ी, कच्चे मकान व तिरपाल के नीचे जीवन जीने को मजबूर हैं। उधर, अफसर सर्वे के नाम पर इसके लागू नियमों के चलते चाहकर भी इन्हें आवास नहीं दे पाते हैं। मुजफ्फरनगर के बघरा ब्लॉक में हारन कर देने वाले इस मामले में पात्र प्रधानमंत्री आवास योजना का लाभ पाने के लिए अफसरों के दरसरो के चकर काटने के बाद थक हारकर अब कलेक्टर में धरने पर बैठ गए हैं। पात्र परिवार की ओर से मई तमाम शिकायतों के बाद सिर्फ इतना फर्क पड़ा कि अधिकारियों ने फजीहत से बचने

## बारिश ने फिर बदला मौसम, आज भी बारिश के आसार

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। सोमवार को तेज हवा व बारिश से मौसम का मिजाज एक बार फिर बदल गया। दर जहां हुई बारिश से मौसम सुकृता हो गया। दिन में धूप से मौसम गर्माव और परा गाम ठंठ आसमान में बादल छाए रहे। इस वजह से अधिकतम तापमान 35.3 और न्यूनतम तापमान 21.2 डिग्री रहा। शाम से सर्दलों की आंध्र लहर में बारिश शुरू हुई। मौसम विभाग ने बुधवार तक तेज हवाओं के साथ बारिश व अंतेरि गिरने का चेतावनी जारी किया है। इस कारण से जून के पहले आंध्र लहर का उदय होने का सामना करना पड़ेगा और हर ही की स्थिति करेगी। मौसम विभाग के अनुसार एक बार भीमती विधिषि के अंतेर से दिल्ली-पत्तरीआर समेत उत्तर भारत में मौसम दर दिन रूठ बदल रहा है। कभी थक निकलती है कभी तेज हवाओं के साथ बारिश होने लगती है। शनिवार व रविवार के बाद सोमवार को भी दोपहर में आसमान में बादलों ने डेरा डाल लिया और 40-50 किलोमीटर प्रतिघंटा की रफ्तार से हवाएं चलें। कई इलाकों में हल्की से मध्यम स्तर की बारिश भी हुई।

## ग्राम प्रधानों से बैठक में पूछी विद्युत समस्याएं, जल्द कराया जाएगा समाधान

चौकला, 29 मई (बु.)। विकास खंड चम्पारण में ग्राम प्रधानों के एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक का आयोजन प्रधान सचिव के निदेश प्रमोद सिंह एवं अध्यक्ष डा.कृष्ण अशोक पुंडीर के नेतृत्व में किया गया। बैठक में विद्युत विभाग के अधिकारियों सहित केंद्रीय राजस्वों के भाई विवेक बालियन एवं व्हाक प्रमुख विरकर भी शामिल थे। बैठक में ग्राम प्रधानों से विद्युत की समस्याएं सुने हुए उनका निराकरण करने का आश्वासन दिया गया। चम्पारण विकासखंड में ग्राम प्रधानों के एक बैठक का आयोजन प्रधान सचिव के निदेश प्रमोद सिंह एवं अध्यक्ष डा.कृष्ण अशोक पुंडीर के नेतृत्व में किया गया। बैठक में केंद्रीय राजस्व मंत्री डा.कृष्ण अशोक बालियन के भाई विवेक बालियन एवं व्हाक प्रमुख विरकर सहित विद्युत विभाग के कर्मचारियों एवं अधिकारियों ने शिफारिश की। बैठक में ग्राम प्रधानों की विद्युत समस्याएं सुनी गई तथा जल्द समाधान करने का आश्वासन दिया गया। इस अवसर पर भाजपा के दोनों मंडल अध्यक्ष मणुज रंजें, वैकेतन डा.कृष्ण अशोक पुंडीर, डा.कृष्ण लोकेया पुंडीर, कामिल प्रधान, विनोद फौजी, प्रिंस सिंघन, अलाय ल्यामी आदि मौजूद रहे।

## कलेक्ट्रेट में बीसी सखियों ने सौंपा ज्ञापन

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। अपनी लिखित मांगों को दर्जनों बीसी सखी महिलाओं ने सोमवार को इन्क्यूबेटर कलेक्ट्रेट में देकर विरोध प्रदर्शन किया। इस दौरान इन बीसी सखियों ने जिला प्रशासन के माध्यम से अपनी 6 सुविधा मांगों को लेकर ज्ञापन सौंपा। डीएम कार्यालय पर सोमवार को बीसी सखी व पुत्रा के नेतृत्व में दर्जनों बीसी सखी व तीन महिलाएं इन्क्यूबेटर कलेक्ट्रेट पहुंचीं और वहां पर प्रदर्शन करती हुई अपनी 6 सुविधा समस्याओं को लेकर एक ज्ञापन प्रशासन के नाम लिखी प्रशासन को सौंपा। प्रशासन को सौंपे गए ज्ञापन में इन बीसी सखी की महिलाओं ने बताया कि वह सभी यूपी सरकार द्वारा पचाई जा रही लाभकारी योजनाओं में कारगर हैं, जिसमें हम मांगों को कई समस्याओं का समाधान करा पड़ रहा है। उन्होंने बताया कि ज्ञापन सौंपते हुए कहा की पूर्व में उन्हें कार्य करने के लिए

## जी.डी. गोयनका के विद्यार्थियों के लिए की गयी छात्रवृत्ति घोषणा

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। आज जी.डी. गोयनका पब्लिक स्कूल में सीबीआईडी के उदरती कक्षा के प्रथम परिणाम की घोषणा के फलस्वरूप विद्यार्थी की प्रबंध समिति ने प्रत्येक वर्ष की माति प्रतिभाशाली छात्रों की प्रतिभा को बढ़ावा देने के लिए छात्रवृत्ति प्रदान की। छात्रवृत्ति को अंके प्रतियारत के क्रमसुसार तीन श्रेणियों में अर्थात् वित्त किया गया। प्रथम श्रेणी में १५% से ऊपर अंक लाने वाले छात्रों की १००% फीस माफ कर दी गई, द्वितीय श्रेणी में ९०% से ऊपर अंक लाने वाले छात्रों की ५०% फीस माफ कर दी गई और तृतीय श्रेणी में ८५% से ऊपर अंक लाने वाले छात्रों की २५% छात्रवृत्ति प्राप्त करने वाले छात्रों के नाम इस प्रकार हैं- अर्णव लालिजन, रवि, खानत राठी, काशी बंसल, तनाज बाबर, कृष्णा बंसल, गणिका गुप्ता। इस अवसर पर विद्यालय के प्रबंधक श्रीमान सचिन गोयल जी ने छात्रों को उनके उल्लेख्य प्रदर्शन के लिए बधाई दी और प्रोत्साहित भी किया। उन्होंने कहा कि किसी भी लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए दृढ़ संकल्प और साहसिकता बहुत महत्वपूर्ण है, तभी हम अपने लक्ष्य को प्राप्त कर सकते हैं।



मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। लखनऊ, चम्पारणी और कामपुर में स्थापित 15 प्रतिशत गृह कर लिया जा रहा है, जबकि बरेली, झांसी व गाँवियाबाद में सबसे कम 10 प्रतिशत गृह कर है। शेष नगर निगमों में 11 से 13 प्रतिशत की दर से गृह कर लिया जा रहा है। इसी पैटर्न कर नगर पालिका परिषद और नगर पंचायतों में भी गृह कर की दरें निर्धारित की जा रही हैं। उच्च न्यायपालिका विधि विभाग बोर्ड ने गृहकर व जलकर का दर एक समान करने की संसुति की है। कहा गया है कि इससे नगर निकायों की आय में सालाना करोड़ों रुपये की वृद्धि संभावित है। उच्च राज्य वित्त आयोग को ज्ञात पहले नगर पालिका परिषदों व नगर पंचायतों में गृह कर व जलकर की दरें और नगर निगमों में गृहकर की दरों को एक समान करते हुए 15 प्रतिशत करने का सुझाव दे चुका है। उच्च न्यायपालिका विधि विभाग बोर्ड ने भी इस पर अपनी संसुति दी है। इसे आधार पर नगर विकास विभाग द्वारा गृह कर निर्धारण से संबंधित अधिनियम से संशोधन का प्रस्ताव तैयार करने का फैसला किया गया है। इसे जल्द ही कैबिनेट में मंजूरी के लिए रखा जा सकता है।

## मेडिकल रिप्रेजेंटेटिव से जुड़े लोगों ने किया प्रदर्शन

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। सेल्व मेडिकल रिप्रेजेंटेटिव एसोसिएशन ने बीते दिवस प्रदेश के उप मुख्यमंत्री के फरुखाबाद में दिव्य बचान पर नाचगानों व्यक्त करे हुए ज्ञापन उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक के नाम प्रशासन को सौंपा। ज्ञापन में एसोसिएशन ने यूपी के उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक द्वारा फरुखाबाद में जारी बचान को इस परे से जुड़े तमाम लोगों में भी और डर का माहौल खप्त है। उन्होंने बताया कि बीते दिवस उपमुख्यमंत्री ने फरुखाबाद में बचान जारी करते हुए कहा था कि मेरे कोई भी मित्रक के रिप्रेजेंटेटिव सरकारी हॉस्पिटल में अपने फरुखाबाद प्रियतमता हुआ पाया तो उसको गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा। उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक के बचान के बाद से तमाम मेडिकल रिप्रेजेंटेटिवों में डर का माहौल है और एमआर हास्पिटलों में जाते हुए सकेच कर रहे हैं। ज्ञापन के माध्यम से जनमद मुजफ्फरनगर के सेल्व मेडिकल रिप्रेजेंटेटिव एसोसिएशन ने मांग की कि वह अपने बचान को वापस ले, जिससे मेडिकल रिप्रेजेंटेटिव

## हाइवे चौड़ीकरण में तोड़े गए मकानों के मुआवजे की मांग को लेकर धरना

पुराकाजी, 29 मई (बु.)। लखनऊ हाइवे के चौड़ीकरण में तोड़े गए मकानों के मुआवजे की मांग की जा रही है। ग्रामीणों के बीच पहुंचे नायब तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा गया। हरौनगर-झवरपुर गाँव में सोमवार दोपहर भारतीय किसान यूनियन के तहसीली तथा प्रभारी निरीक्षक जयचरण बौद्ध को चौड़ीकरण में तोड़े गए मकानों के मुआवजे की मांग करने का निवेदन किया गया। मंडल अध्यक्ष नवीन राठी ने बताया कि लखनऊ-झरपुर हाइवे चौड़ीकरण में तिन किसान मजदूरों के घर तोड़ दिए गए, उन्हें कोई मुआजजा नहीं मिला है। 33 हजार की बिजली की लाइन गाँव में धरो के नजदीक से निकाली जा रही है। राठी ने कहा कि यूनियन किसी भी किसान मजदूर का शोषण नहीं होने देगी। पीछितों की लड़ई मजबूती से लड़ी जाएगी। धरने पर पहुंचे नायब तहसीलदार राजीव लाली तथा प्रभारी निरीक्षक जयचरण बौद्ध को चौड़ीकरण में तोड़े गए मकानों के मुआवजे से अवगत कराया। ज्ञापन देने तथा अफसरों द्वारा जल्द ही दी समझौते के समाधान का आश्वासन दिए जाने पर धरना समाप्त हुआ। इस दौरान जिला उपायक्षक मनोप प्रधान, अमित धोमान, खुरासोसन, ममान सिंह प्रधान, मोहम्मद यूसुफ, भीम सिंह, रकम सिंह, मनोज कुमार आदि मौजूद रहे।

## रंडावली के ग्रामीणों ने किया प्रदर्शन

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। जिले के पुरकौली ब्लॉक के ग्राम रंडावली के दर्जनों ग्रामीणों ने डीएम कार्यालय पहुंचकर हक्का लेखावल व पुलिस की मिलीभगत के चलते गांव के ही कुछ लोगों पर अपनी खार के गधूँ की भूमि को जबरन खूद-खूद करार जाने का आरोप लगाया है। ग्रामीणों ने मामले को डीएम से शिकायत करते हुए पुलिस के दखल को रोकने जाने के साथ कस्बामुक्त करार की मांग की है। सोमवार को पुरकौली ब्लॉक के ग्राम रंडावली के दर्जनों ग्रामीणों ने डीएम कार्यालय पहुंच डीएम अरविन्द महाराज बंगारी को एक शिकायती पत्र सौंपा। ग्रामीणों ने उक्त मामले में लेखावल व पुलिस की मिलीभगत के चलते गांव के कुछ लोगों पर खार के गधूँ की भूमि को जबरन खूद-खूद करार जाने का आरोप लगाया है। डीएम को सीपी पत्र में ग्रामीणों ने बताया कि खारगाँव में 30 से 70-80 वर्षों से उनके परिवार के खार के गधूँ आबादी है, जिनमें उनके परिवारों द्वारा ग्रामीणों की कुर्की व पक्वारे चले आ रहे हैं, जिन्हें गांव के ही प्रदेष्ट, प्रवीण व आम कुमार पूरु सुरा आदि ने लेखावल व स्थावर भूमि से मिलकर 27 मई को खूद-खूद करार कर दिया, जिससे उनके पक्वारे व खार के गधूँ खार हो गए। ग्रामीणों ने इस मामले की जांच करार जाने के साथ खार के गधूँ की भूमि को कस्बामुक्त करार जाने की मांग की है। इस दौरान मुख्य रूप से रविन्द्र, अनिल, राजकमार, सुंदर, बबली, रामोतार, विष्णु, गोविंद, गुडू, पिन्की, सरोटी, मुनिर, मोहित, निता, प्रमोद, टीना आदि मौजूद रहे।



## परिवार को न्याय दिलाने को दर-दर भटकती 12वीं की छात्रा

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। शहर कलेक्ट्रेट क्षेत्र के मौखल मिथिला नॉड निवासी कोसर प्रवीण पुत्र सुभ्रान अमन ने कुछ लोगों पर अपना पित्त को बनेकलेव करने, जान व मारने की धमकी और ड्रग मुकदमा दर्ज होने के अलावा अपनी पढ़ाई को बौना में रूकवाने जैसे भीम भी आरोप लगाए हुए अधिकारियों से न्याय की गुहार लगाई है। पीछित का

पूर्व में दवाव बनाना था, वहीं कोल्ड ड्रिंक में नरीला पदार्थ फिलर उदके पिता को ब्लैकमेल किया जा रहा है। पीछित का आरोप है कि रॉशक के चलते ही उसको पढ़ाई को इन लोगों ने जबरन रोक दिया जाने के साथ जान से मारने की धमकी दे रहे हैं। उसका कहना है कि इस मामले की शिकायत पूर्व में प्रधानमंत्री, मुख्यमंत्री, मानवाधिकार आयोग, माँहला

## देर रात तक संकीर्तन में मुग्ध हुए श्रद्धालु

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। श्री राधा रानी का संकीर्तन गांधी कालोनी बारात पर में आयोजित हुआ, जिसमें हजारों को संख्या में श्रद्धालुओं ने उपस्थित होकर राधा रानी का गुणगान किया। इस संकीर्तन के मुख्य वजमान पीठत मनुसुख शर्मा व श्रीवति उमा शर्मा रहे। अन्य वजमानों में सत्यम शर्मा, कृष्ण शर्मा एवं राधिका शर्मा मौजूद रही। श्री राधिका कृष्ण संकीर्तन मण्डल द्वारा प्रस्तुत इस संकीर्तन में 25वीं वर्षगांठ के अवसर पर अकुरुजी के प्रति श्रद्धालुओं ने उन्के अमन प्रेम में यशोभूत होकर भजन गाए व नृत्य किया। संकीर्तन में डॉ. मोहनलाल ककरड, देवेन्द्र अनुपम, दत्तेन्द्र शर्मा दिल्ली, अमन अंतारा एवं विनय शर्मा ने एक से एक सुर भजन प्रस्तुत किए। संकीर्तन के अंतिम योग प्रसाद का वितरण किया गया। संकीर्तन की व्यवस्था राजकुमार रंजेना एवं उनके सहयोगियों ने संभाले रखी।

## डीएम ने किया गंगा स्नान मेले का निरीक्षण

भोपा, 29 मई (बु.)। डीएम अरविन्द मल्लय बंगारी ने सोमवार को शुक्रवादी पूरुवकर गंगा स्नान मेले की व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया व गंगा घाट पर पुष्प व प्रसाद वेंचनेवालों की पीड़ को हटवाया व गंगा घाट पर पीड़ न होने देने के आदेश अधिकारियों को दिए। जेष्ठ दशरथा गंगा स्नान मेले का आयोजन शुक्रवादी में जिला पंचायत द्वारा किया जा रहा है। महाकवर की सुबह सुबह स्नान में लाखों श्रद्धालु गंगा में स्नान करेंगे। स्नान मेले के दोसर सभी व्यवस्थाओं को लेकर कोई भी कसर प्रशासन न नहीं छोड़े रही है। सोमवार को गंगा घाट पर पूरुव विलासिणी अरविन्द मल्लया संगीत ने सभी व्यवस्थाओं का बारीकी से निरीक्षण किया तथा गंगा घाट पर पुष्प व प्रसाद वेंचनेवालों की पीड़ को वहाँ से हटवाया तथा आने वाले श्रद्धालुओं के दिव्य उचित स्नान करने के आदेश अधिकारियों को दिए। रात्रि में प्रकाश व्यवस्था व स्वच्छता को लगाकर

सभी पत्रकारों को

30 मई

हिंदी पत्रकारिता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सतीश गर्ग

पूर्व शहर अध्यक्ष शहर कार्योय कमेटी, मुजफ्फरनगर उपाध्यक्ष शैल्य राधा, तारापद-मुजफ्फरनगर

सभी पत्रकारों को

30 मई

हिंदी पत्रकारिता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

उमा किरण पूर्व जेसी उ.प्र. सरकार

विक्रान्त सिंह पुस्तकट

आवश्यकता है टीचरों की

शान्ति देवी जैन गुप ऑफ कॉलेज, शाहपुर, मुजफ्फरनगर

- प्रिंसीपल (B.Ed.)
- टीचर (शिक्षक) B.Ed. में पढने हेतु
- टीचर (B.A., B.Com., B.Sc. (PCM, CBZ), B.Sc. Home Science, B.B.A., B.C.A.) हेतु

171/1-पटेल नगर, नई मण्डी, मुजफ्फरनगर

M. 9012333344, 9058472920, 9045532471

शोरूम किराये हेतु उपलब्ध है

AVAILABLE FOR RENT

एक शोरूम, 1500 स्वचायर फीट में निर्मित फर्स्ट फ्लोर पर, बिजली-पानी की सुविधाओं सहित किराये हेतु उपलब्ध है। जिसमें दॉयलेट और पैंटी अटैच है।

लोकेशन : चौड़ी गली, नवीन मार्केट, नई मण्डी, मुजफ्फरनगर

सम्पर्क करें : 997779999

# पुण्य तिथि पर याद किए गए चौ.चरण सिंह



चौ. चरण सिंह प्रतिमा पर माल्यार्पण करते हेरेंद्र मलिक व रालंदो कार्यालय पर हवन

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। किसानों के मसीहा पूर्व प्रधानमंत्री स्व. चौधरी चरण सिंह को उनकी पुण्य तिथि पर नमन किया गया। इस मौके पर उनकी सेवाओं का स्मरण करते हुए उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। टाउन हाल स्थित उनकी प्रतिमा पर पूर्व सांसद हेरेंद्र मलिक, पालिका अध्यक्ष मीनाश्री स्वरूप समेत तमाम लोगों ने माल्यार्पण किया।



रालंदो कार्यालय पर आज सुबह हवन का आयोजन किया गया। इसमें आतिथ्य देने वालों में रालंदो जिलाध्यक्ष संदीप मलिक, जिला महासचिव जगमोहन गोपाल, पूर्व मंत्री धर्मवीर बालियान पूर्व मंत्री योगराज सिंह, प्रदेश संगठन महासचिव अजीत पाटी, पूर्व चेयरमैन किशोपाल राठी, कंकवपाल चौधरी, मयंक, सतवीर वर्मा, खतौली नगर पालिका के चेयरमैन राजीव शाहनवाज लातु, डॉ. अमित ठाकुर, सुंदर गुजर, निशु, हाजी गुलरज सिद्दीकी, सत्तार भाई, रिजवान मेबर, हंसराज जाबला, रमनिवास पात, हेरेंद्र पात, मोनु पाल, सुरेश, रमेश काकड़ा व राम खेल दरोगा आदि गणमान्य लोग उपस्थित हुए।

# करंट से वृद्ध की मौत

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। एक वृद्ध की विद्युत करंट की चोट में आकर मौत हो गई। उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया था, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस सुर्जन में जानकारी देते हुए बताया कि भोपा थाना क्षेत्र के गांव भोकरहेड़ी निवासी 60 वर्षीय भोपाल पुत्र हरदयाल को विद्युत करंट की चोट में आने पर उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया था, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन ने मामले की सूचना पुलिस को दी है, जिस पर पुलिस ने कार्रवाई शुरू कर दी है।

# दक्कर से खाई में उतरी कार

पुरकाजी, 29 मई (बु.)। बाईपास फ्लोयड कट पर दो कारों की भिड़त में सपा नेवा तथा नगर पालिका से सभासद शीतल अंसारी के छोटे भाई गुलबहादुर पुत्र लियानत अली निवासी लडावाला चालक हो गया। मौके पर लोगों की भीड़ एकत्रित हो गई। शहर निवासी गुलबहादुर पति सफिया व तीन बच्चों के, उमर और उज्जैन के साथ सभासद दोपहर कार से देवबंद थाना क्षेत्र के गांव राजपुर शाही में जा रहे थे। बाईपास पर फ्लोयड कट क्रॉस करने के दौरान हरिद्वार की ओर से आ रही एक कार में गुलबहादुर की कार में जबरदस्ती टक्कर मार दी। टक्कर से गाड़ी खाई में उतर गई जिससे गुलबहादुर घायल हो गया तथा उसकी पत्नी भी मामूली चोटिल हो गई। पुलिस ने घायलों को संचित भिजवाया। चिकित्सकों ने गुलबहादुर को जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया। हरिद्वार की ओर से आ रही गाड़ी में निमित्त, अमित, पवन व संचित निवासिंग रोहताक हरियाणा सवार थे। कार सवार चारों युवक सुधित रहे।



बिदल पेपर में आग की सूचना पर पहुंचे गैरवर स्वरूप



आग लगने के बाद जले कागज को हटाता वाहन

# मंत्री कपिलदेव ने आग की घटना पर दुख जताया

मुजफ्फरनगर, 29 मई (बु.)। प्रदेश के राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल ने बिदल पेपर मिल में लगी आग पर दुःख जताया है। वे दिन भर राकेश बिदल और प्रदेश के आला अधिकारियों के संर्क में रहे। राज्यमंत्री कपिलदेव को सुबह आग की सूचना मिली तो उन्होंने बिदल गुप के चेयरमैन राकेश बिदल से बातचीत की। इसके बाद आग के बेकाबू होने की जानकारी पर मंत्री कपिलदेव ने प्रमुख सचिव दुर्गा शंकर मिश्र, गृह सचिव संजय प्रसाद तथा अन्य आला अधिकारियों से बार्ता कर आग बुझाने के लिए अतिरिक्त गाडियां भेजने की व्यवस्था कराई। उन्होंने राकेश बिदल को द्वाइस भी भवाया।



घटना स्थल पर पहुंचे उद्यमी श्रीम कंसल, कादिर राणा व अन्य

# निकाय अधिकारियों पर शिकंजा कसने की तैयारी

लखनऊ। नृपी सरकार के बार-बार निर्देश के बाद भी चल व अचल संपत्तियों का ब्यौरा न देने वाले निकाय के अधिकारियों पर शिकंजा कसने की तैयारी है। हालांकि इन अधिकारियों को एक कक्षा और देते हुए सकार ने जल्द से जल्द खुद और पहिजनों के नाम की चल और अचल संपत्तियों का ब्यौरा मानव संपदा पोर्टल पर उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं। इस संबंध में सभी नगर निकायों को निर्देश जारी कर दिए गए हैं। इसके साथ ही पिछले साल की तरह इस साल भी निकायों में "मरिड बेड ऑनलाइन ट्रांसफर पॉलिसी" के तहत तयदले किए जाएंगे। प्रमुख सचिव नगर विकास विभाग की ओर से जारी निर्देश में कहा गया है कि निकायों के सभी अधिकारी और कर्मचारी अपनी संपत्तियों की जानकारी अनिवार्य रूप से उपलब्ध कराए।

# गोकशी करने वालों से हुई पुलिस की मुठभेड़, 2 आरोपी गिरफ्तार

बूढाना, 29 मई (बु.)। स्थानीय पुलिस ने ऐसे 2 लोगों को ऑरिजनल मुठभेड़ में गिरफ्तार किया है जो कि जंगल में अर्द्धरात्रि में गोकशी करने का प्लान बना रहे थे। पुलिस ने एक बदमाश को गौरी मारकर घायल किया है जो दूसरे बदमाश को कामिंग के दौरान पकड़ा है। दोनों बदमाशों की निशानदेही पर 1 जिनदा गांव, 2 अवेध तमचे, कारतूस व गोकशी में प्रयुक्त होने वाले उपकरण बरामद किये हैं। सीओ विनय गोयल, कोतवाल कुंजेश शर्मा के नेतृत्व में सोमवार को दिन निकलने से पहले ही अर्द्धरात्रि में उमरपुर पुलिस चौकी प्रभारी संजय वादव, कस्बा इंचार्ज गजेन्द्र सिंह, हेड कांस्टेबल सुनील, कांस्टेबल निवेश, कांस्टेबल विनय, कांस्टेबल सुधीर, कांस्टेबल अमित व कांस्टेबल बलजीत को मदद से मुखबिरी की सूचना पर गांव मदीनपुर खिजपुर के जंगल? को घेरेकर दो बदमाशों को पकड़ना सलाह तो उन्होंने पुलिस टीम पर गौली चला दी। जिसमें कांस्टेबल बलजीत सिंह बाल बाल बच गए। पुलिस ने जवाबी कार्रवाई कर एक बदमाश को गौरी मारकर पकड़ लिया जबकि दूसरे फरार बदमाश को कामिंग कर पकड़ लिया। पुलिस ने मौके से 2 तमचे, 2 जिन्दा व 2 खोखी कारतूस, एक जिन्दा गांव, 2 चाकू, 01 दाब व 01 लकड़ी का गुटका बरामद किया। पुलिस ने घायल बदमाश को हस्पताल में भर्ती कराया। पुलिस के अनुसार पकड़े गए बदमाशों ने अपने नाम रहस्य पुत्र मोहम्मद उमर निवासी ग्राम पुरवाकियाथाना थाना मंसूरपुर हाल निवासी मोहल्लाल सन्धीपुर पड़े व उम्मीद पुत्र नवीस निवासी सन्धीपुर नुद्री बूढाना बताया है। बूढाना पुलिस ने बताया कि दोनों ही बदमाशों पर 13 मुकदमे दाय हैं।

# निकायों में स्वच मातमिशन के तहत भी पकड़े जाएंगे छुड़ा पशु

लखनऊ, 29 मई (बु.)। शहरों में घूमने वाले छुड़ा पशु अब स्वच भारत मिशन (शहरी) के तहत भी पकड़े जाएंगे। केंद्रीय आवासन एवं शहरी कार्य मंत्रालय ने मिशन के अंतर्गत होने वाले कार्यों में बदलाव करते हुए यह प्रावधान किया है। इस व्यवस्था के तहत पशुओं के पकड़ने के लिए केवल केसर बाल खंदिने स्प्रेड अन्य प्रबंध भी किए जाएंगे। मिशन के तहत हर जिले में माह में कम से कम 25 दिनों तक छुड़ा पशुओं को पकड़ने का अभियान चलाया। सूचना 10 पशु रोजना और महिने में कम से कम 250 पशु पकड़ने का लक्ष्य होगा। दरअसल स्वच्छता संधेय में शहरों के पिछड़े में छुड़ा पशुओं से फैलने वाली गंदगी को बड़ी रहसा बना गया है। इसके प्यारण को भी नुकसान हो रहा है। इसके महंहरण ही न्यायल व छुड़ा पशुओं को पकड़कर पुत्र आश्रय केंद्रों या कक्षाी हारसों में रखने की व्यवस्था की है। केंद्र ने ठोस अप्पिष प्रबंधन से इसे पकड़ने का प्रबंधन करने का निर्देश दिया है।

# धरना दे रहे पहलवान दिल्ली से रवाना

पानीपत, 29 मई (एजेंसी)। जंतर-मंतर पर रविवार को पुलिस से हुई झड़प के बाद पहलवान सोमवार को दिल्ली से रवाना हो गए। पुलिस ने कहा कि हमने 38 दिन से धरना दे रहे पहलवानों को हर मुश्किल सुविधा दी थी, लेकिन रविवार को इन लोगों ने कानून तोड़ा। डिप्टी पुलिस कमिश्नर सुभम नालवा ने कहा- अगर पहलवानों ने अगली बार धरने की इजाजत मांगी तो हम उन्हें जंतर-मंतर नहीं, दूसरी जगह भेजेंगे। दरअसल, रविवार को झड़प के बाद रविवार सांझी से कहा था कि अब जंतर-मंतर पर सत्याग्रह करेंगे। दूसरी ओर उनका समर्थन कर रहे किसानों ने दिल्ली को दूध और फल सजी की आपूर्ति रोक देने की चेतावनी दी है, जिससे एके बार फिर टकराव के हालात पैदा होने की आशंका बन सकती है।

# पोस्टमार्टम में डीएनए और फिंगरप्रिंट का सैपल लेना अनिवार्य

लखनऊ, 29 मई (एजेंसी)। गृह विभाग ने मुकदमों को विवेचना, उनके सम्बन्धित निराकरण और पर्यवेक्षण को लेकर कई अहम दिशा-निर्देश जारी किए हैं। प्रमुख सचिव गृह संजय प्रसाद की ओर से जारी निर्देशों में कहा गया है कि पोस्टमार्टम के दौरान डीएनए और फिंगरप्रिंट का सैपल अनिवार्य रूप से लिया जाए। मृतक की चोटों को उजागर करने वाले रंगीन फोटोग्राफ भी लिए जाएं और उसे केस डायरी का हिस्सा बनाया जाए ताकि आरोपियों की दोषसिद्धि सुनिश्चित हो सके। पोस्टमार्टम रिपोर्ट की हाथ से लिखने के बजाय टाइप करके देने के भी निर्देश दिए हैं। 15 बिंदुओं वाले निर्देशों में कहा गया कि बंदूक से गोली लगने के प्रकरणों में मृतक के पूरे शरीर के बजाय उस अंग का एक्स-रे कराए, जहां गोली लगी है। विवेचना के दौरान गवाहों का बयान ऑडियो, वीडियो व अन्य इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से अंकित किया जाए। इसे भी केस डायरी में शामिल किया जाए। आरोपी पर या अंतिम रिपोर्ट दखिल करते समय इसे भी न्यायालय भेजा जाए। सुप्रीम कोर्ट के निर्देशों के मुताबिक लैंगिक एवं बालकों के विरुद्ध होने वाले अपराधों में पीड़ित की पहचान सार्वजनिक न करें। जिलों में आपराधिक मामलों के गुणवत्तापूर्ण एवं सम्बन्धित विवेचना सुनिश्चित कराए। हर जिले में सयुक्त निदेशक अभियोजन की अध्यक्षता में विधि प्रकोष्ठ का गठन कर विवेचकों और अभियोजकों को प्रशिक्षित भी कराए। लड़कों के पूरे शरीर में 33 बार चोपे चाकू, पत्थर से कुचल दिया सिर

सरेआम नाबालिग की हत्या के बाद सीना चौड़ा करके निकला साहिल नई दिल्ली। देश की राजधानी दिल्ली में शाहबाद डेरी थाना इलाके में एक युवक ने नाबालिग लड़की को चाकू से गंठने के बाद पत्थर से कुचलकर मार डाला। पूरी वारदात सीसीटीवी में कैद हो गई। आरोपी साहिल को बुलंदाशहर से गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के अनुसार, आरोपी साहिल और नाबालिग लड़की की दोस्ती थी। रविवार को गली में साहिल और लड़की के बीच कड़ाहसी हो गई थी। कड़ाहसी के बाद आरोपी साहिल हंगन बन गया। उसने नाबालिग पर चाकू और पत्थर से वार किए। नाबालिग पर 30 से अधिक वार किए गए। सामने आए सीसीटीवी फुटेज में दिखाई दे रहा है कि आरोपी साहिल को गली से जा रहे एक युवक ने रोकने का प्रयास भी किया। लेकिन वह नहीं रुका। उसने युवक भी भगा दिया। आरोपी ने लड़की की खोपड़ी में चाकू से वार शुरू कर दिए। ताबडतोड़ हमले में लहलुहान नाबालिग नीचे गिर गई। इसके बाद आरोपी युवक ने पत्थर उड़ाया और मारना शुरू कर दिया। इसके बाद आरोपी युवक गली में मौजूद नामर्दों की भीड़ के बीच सीना चौड़ा करते हुए निकल गया। वारदात की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने युवती को अस्पताल में भर्ती कराया। साहब नालाज के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। साथ ही नाबालिग लड़की के पिता की तहरीर पर हत्या की घारा में मुकदमा दर्ज कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी। वारदात इतनी जघन्य थी कि मृतक लड़की की आंते घट से बाहर आ गयी और सिर के चार टुकड़े हो गए।

# पूढ़-2 के शेष...

घोष: मोदी जी ने निर्बल... हमला करने वालों को उनके घर में घुसकर जवाब दिया और एक निर्बल माने जाने वाले भारत को शक्तिशाली बनाकर दिखाया है। उन्होंने कहा कि भाजपा राष्ट्रपति से अंतर्प्रोत है और हमारी पार्टी के पास मोदी जी जैसे नेतृत्व तथा सत्य का साथ है। साल 2024 के चुनाव को महाभारत जैसा युद्ध बताते हुए उन्होंने कहा कि सत्य के दुर्बल होने के कारण शक्तिशाली का वर्चस्व बढ़ता है। अमेरिका पर आतंकी हमला हुआ तो अमेरिकी सैनिकों ने पाकिस्तान में घुसकर लादेन का मारा और समुद्र में गंठ कर दिया। भारत के लोग इस तरह की कार्यवाही को सोच भी नहीं सकते थे, लेकिन पीएम मोदी ने सर्वजित स्टूडक करारकर भारत को ताकत देने का काम किया। आज अमेरिका सहित विश्व के अन्य शक्तिशाली देश भी भारत की ओर देख रहे हैं। विरोधी दल के लोग भाजपा के खिलाफ टवीट करने वालों को दो-दो रुपये देते रहे हैं, इससे युवाओं को प्रमित किया गया, लेकिन भाजपा के साहब्र योद्धाओं ने इसको गलत साबित कर सोशल मीडिया पर सत्य को खड़ा किया।

# घोष: सोशल मीडिया किसी...

ब्रह्मास्त्र है। डिप्टी सीएम बृजेश पाठक ने सोशल मीडिया संवाद कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा कि भाजपा की सफलता में सोशल मीडिया के योद्धाओं का अहम रोल है। सोशल मीडिया ने आज के युग में अपनी शक्ति को साबित किया है। अखबार और टीवी से भी ज्यादा तेज नेटवर्क पर काम कर रहा है, पहले चुनाव अखबारों में प्रचार के माध्यम पर ही लड़े जाते रहे हैं, लेकिन सोशल मीडिया ने इस मिथक को तोड़कर नये रास्ते खोले हैं। सोशल मीडिया के साहब्र योद्धाओं के पास यही ब्रह्मास्त्र है। देश विदेश में अपनी बात को तेजी के साथ पहुंचाने के लिए ये सबसे बड़ा माध्यम बनकर उभरा है, हमें सोशल मीडिया की शक्ति को स्वीकार करना चाहिए।

# घोष: आज सोशल मीडिया...

अपनी बात को ज्यादा प्रभावी ढंग से जनता के बीच पहुंचाने के लिए सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म सशक्त माध्यम बना है। उन्होंने कहा कि साल 2014 में जनता ने नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भाजपा के पक्ष में प्रचंड बहुमत दिया। इसके बाद से लगातार परिणामा भाजपा के पक्ष में आये हैं। भाजपा को सशक्त बनाने में सोशल मीडिया की भूमिका को नकारा नहीं जा सकता है। अब 2024 की लड़ाई हमारे सामने है, तीसरी बार मोदी जी को पीएम बनाने का गौरवमयी अवसर आया है, इसमें हमें कर्ब चूकना नहीं है, क्योंकि पीएम मोदी के नेतृत्व में बीते नौ साल स्वर्णिम कार्यकाल के रहे हैं। इन सालों में देश के विकास के लिए जो कार्य हुए उन्होंने देश को दुनियाभर में भारत का मान बढ़ाया है।

सभी पत्रकारबन्धुओं को

हिंदी पत्रकारिता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मा. 9927816535

विकास त्यागी

फारकार मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सभी पत्रकारों को

हिंदी पत्रकारिता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

पूनम चौधरी

जिला अध्यक्ष

कांति सेना महिला मोर्चा, मुजफ्फरनगर

सभी पत्रकारबन्धुओं को

हिंदी पत्रकारिता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

जुगल किशोर त्यागी

अविनाश त्यागी

रंजीत त्यागी

G.D. GOENKA PUBLIC SCHOOL, MUZAFFARNAGAR

परिवार की ओर से

हिंदी पत्रकारिता दिवस के अवसर पर सभी पत्रकार बंधुओं को हार्दिक शुभकामनाएं

Ph: 070606 71720/21

Affiliated to C.B.S.E. New Delhi | 6th KM Stone, Jansath Road, Muzaffarnagar, U.P.

E: info@gdgoenkamuzaaffarnagar.com | www.gdgoenkamuzaaffarnagar.com

हिंदी हैं हम

हिंदी दिवस

सभी पत्रकारों एवं सुधी पाठकों को

हिंदी दिवस की हार्दिक शुभ कामनाएं

अरविन्द त्यागी

गौरव त्यागी

शाहपुर ब्लॉक प्रमुख

पूर्व जिला पंचायत सदस्य